

新区二支渠荷花遭“劫”

市民拨打本报热线呼吁文明赏荷

晨报讯(记者 韩文雪)近日,有市民拨打本报热线反映,新区二支渠部分河段靠近河岸的荷花被人摘走,只剩下残破枯萎的荷梗,宜人的景色被不文明的行为破坏。

17日上午9时许,记者来到新区二支渠与兴鹤大街交会处。远远望去,河面上满是碧绿的荷叶,令人心旷神怡,点缀其上的朵朵荷花或怒放,或含苞待放,很是惹人喜爱。记者走近细看时却发现,靠近岸边的荷花大多遭

人采摘,只剩下一些光秃秃的荷梗立在水中,显得很突兀,与周边美丽的景色非常不协调。记者发现,有一些被连根拔起的荷梗被人随意丢弃在岸边。

“最近,这片荷花陆续开放,我和家人早晨和晚上都喜欢到这里散步。这么美的荷花非常惹人喜爱,但有些人不自觉,把靠近岸边的荷花或荷叶摘了。”当日,在附近居住的市民李女士告诉记者。

记者在采访中发现,采摘荷花的多是小孩和年轻人。“有些孩子调皮,常把荷叶摘下来戴在头上。还有些情侣从此经过,看到花开得漂亮也会去摘。”市民王先生告诉记者。

“二支渠是咱们新区的重要景观带,也是市民们休闲娱乐的场所,这么美的环境被这些不文明的行为破坏了,真是太可惜了。希望市民们都能手下留情,让二支渠里的荷花被更多的人欣赏到。”市民唐先生表示。



争做义务小馆员

7月17日,本报小记者“争做义务小馆员”活动在市图书馆举行。300多名小记者分别在少儿阅览室和数字图书馆进行了体验,了解图书分类的相关知识和登录数字图书馆的方法。部分小记者在活动结束后成为“义务小馆员”,他们将在暑假里帮助市图书馆的工作人员整理图书。上图为小记者者在阅览室翻阅自己喜欢的图书,下图为小记者登录数字图书馆。

晨报记者 张志嵩 摄

淇县小伙儿刮“幸运星”中百万元大奖

晨报讯(记者 秦颖)本报2月17日5版曾报道《中150万元,浚县小伙刮出“宝石之王”》,近日,淇县又有一彩民一举中得另一体彩即开型彩票大奖“幸运星”最高奖金100万元。

7月13日,淇县小伙儿小李(化名)来到淇县红旗路电影院附近一体彩网点购买了几张即开型彩票。该体彩网点店主宋先生告诉记者:“刚开始,他一下子买了100元的‘幸运星’,中了70元。他挺开心的,于是又买了3张,结果又中了40元。小李一时兴起,就又买了100元钱的‘幸运星’,没想到又中了60元。”宋先生说,当时小李特别高兴,在连中三次奖后,又买了3张“幸运星”,可刮开彩票后,小李竟然不吭声,拿着彩票到门外看了又看,兴奋地打了个电话后准备离开。当时,宋先生看小李特别兴奋,便大声问:“是不是中大奖了?”小李边跑边回答:“是的,中大奖了!”

7月16日,省体育彩票管理中心鹤壁分中心接到省里的通知,说有人中了“幸运星”的最高奖金100万元。宋先生这才知道,小李中了100万元。

据河南省体育彩票管理中心鹤壁分中心工作人员介绍,体彩即开型彩票“幸运星”是继“金银生辉”、“超级赢家”之后,“顶呱呱”推出的第三款20元面值的荧光彩票,最高奖金就是100万元。“在不到半年的时间里,两个即开型彩票最大奖项全部在鹤壁诞生,这在我市是从来没有过的,即使在全省都是少见的。”工作人员说道。

这事儿帮您问了

断网仨月无人管

市民李先生来电:他家在淇县庙口乡老庄村,3个月前,他办理的联通宽带业务发生故障不能上网,他多次拨打客服热线,可直到现在,问题还是没有解决。

李先生,记者帮您咨询了鹤壁联通公司的工作人员王先生,他表示会尽快了解情况,给您一个满意的答复。

晨报记者 张小娜 实习生 牛明慧

夜晚施工扰民

市民李先生来电:他在新区鹤翔东区居住,小区内有一建筑工地,一到晚上就开始打地基,噪音特别大,影响居民休息。

李先生,记者帮您反映的情况,反映给了市环保局,工作人员称会尽快落实解决噪音污染问题。

晨报记者 张小娜 实习生 牛明慧

与有志之士一起 共圆贫困学子大学梦

——访郎酒集团老郎酒鹤壁总代理、市汇友商贸有限公司经理牛承青

□鹤壁日报记者 岳婷婷 文/图



牛承青

7月17日,2012年鹤壁“郎助郎·上大学”义卖助学活动的承办单位——郎酒集团老郎酒鹤壁总代理、市汇友商贸有限公司经理牛承青,接受本报记者采访时说:“这是郎酒集团第一次在我们鹤壁举办这样的公益活动,作为本次活动的承办单位,我们会积极配合团市委、市教育局、市工商联、鹤壁日报社、市希望工程办公室等有关单位,共同把‘郎助郎·上大学’义卖助学活动做好,帮助品学兼优的贫困学生顺利跨进大学校门,实现求学梦想。”

“市汇友商贸有限公司成立5年来,本着诚信、负责、务实、创新的态度,尽心尽力对待每一位顾客。我们的酒以酱香浓郁、醇厚劲爽、优雅细腻、回味悠长的独有魅力,赢得了众多消费者的信任和喜爱。我们公司希望通过本次活动,以这样一种关爱他人、回馈社会的方式,感谢社会各界对市汇友商贸有限公司的支持和厚爱。我们也会一如既往地服务好广大消费者。”牛承青说。

牛承青告诉记者,“郎助郎·上大学”义卖助学活动是我市2012年“鹤壁希望工程圆梦行动”的组成部分,本次参与义卖助学活动的产品,将按照不同组合、不同金额,以低于市场价格15%~25%进行义卖,所得款项全部直接存入团市委希望工程专用账户,用于资助符合条件的贫困大学生(郎酒销售咨询电话:0392-2166661、18003926500)。凡我市今年考入全日制二本以上院校的家庭贫困学生均可通过学校或市希望工程办公室报名,申请表及详情可以登录鹤壁网(<http://www.hebiw.com>)或共青团鹤壁网(<http://www.lbyouth.com>)下载、查询。

“希望更多的有志之士可以参与到本次活动中来,共圆贫困学子的大学梦。”牛承青说。

广西北海怡康春城 海景现房热销

近期,很多客户纷纷打电话咨询乾通投资公司有关广西北海怡康春城海景房、现房销售等问题,现将客户最关心的问题解答如下:

问:广西北海的区位优势是什么?

答:北海位于广西南沿海,北部湾北岸,是我国首批对外开放的14个沿海城市之一,年平均气温22.6℃,冬无严寒,夏无酷暑,空气、水质均达国家一级标准。空气中负氧离子是内陆城市的50倍~100倍,是最适宜人类居住的城市。

问:怡康春城社区楼盘的优势是什么?

答:怡康春城位于北海市城市中轴线新世纪大道中段南侧,南京路以东,周边有小学、中学、医院、购物广场,毗邻海洋之窗、火车站、银滩、国际客运港等。户型面积有40平方米~123平方米,12000平方米的地下停车场,完善的现代化物业管理,是最具升值潜力的滨海社区。

问:买北海怡康春城海景房对孩子上大学有哪些好处?

答:购买北海怡康春城海景房,可落户北海,参加广西的高考,圆孩子上重点大学梦(如2011年高考二本文科广西比河南录取分数线低59分,理科低107分)。关注孩子的未来,不要让孩子输在高考分数线上!

问:我们有意购买北海海景房,怎么去看房?

答:有意向者可到新区新世纪广场东区南侧乾通投资公司咨询,我公司将于7月份组织有意购房者看房,购房成交者免费看房。

买台笔记本电脑,刷卡多付40元? 律师:刷卡消费产生的手续费应由商家承担

□晨报记者 韩文雪

随着银行卡和信用卡的普及,越来越多的市民开始刷卡消费。近日,有市民向记者反映,他在刷卡消费时遇到这样的问题:在某些商店里,同样的商品刷卡消费却比现金消费贵,店主解释为刷卡消费要产生手续费。那么,刷卡消费产生的手续费究竟该由谁来买单?对此,记者进行了调查。

市民:刷卡消费比现金消费贵

近日,市民刘先生在山城区春雷路一家电脑专卖店里看中了一款笔记本电脑,和店主讨价还价后,商定为3800元。可当刘先生准备刷卡付钱时,店主却告诉他,如果要刷卡消费,需要另外支付刷卡消费产生的手续费近40元。刘先生感到很疑惑:“之前在其他商店刷卡消费从没有遇到过这种情况,手续费不是该由商家来承担吗?”

可由于急着买电脑,刘先生跑到附近的银行取了现金付款。

商家:手续费谁承担利润说了算

14日,记者走访发现,在我市部分大型超市和商场,顾客刷卡消费所产生的手续费由商家承担;但不少个体经营者对此则表示,手续费由谁来承担关键还得看商品的利润有多少。

“顾客刷卡消费和现金消费都是一样的,不存在手续费的问题,因为顾客刷卡所产生的手续费都是由商家自行承担的,费率为1%。”新区兴鹤大街的一家商场内,一位服装区的收银员告诉记者。

随后,记者又在一些临街商铺进行了调查。一家数码产品店的老板向记者透露,与大商场相比,他们的产品价格更低,利润也更少,“我们跟顾客商定的价格本来就很低,几千元的产品再从中拿出几十元的手续费给银行,基本上就没得赚了。这种情况下,我们只能把手续费算到消费者的头上。”调查中,很多个体经营者都持有类似的看法。

律师:刷卡手续费由商家承担

那么,刷卡消费的手续费从何而来?对此,新区某银行的工作人员告诉记者,消费者使用刷卡业务时,都会得到一张“POS 签订单”,上面除了商户名称和编号外,还有“银联商务”等收单机构或收单银行名称、发卡银行名称,每成功进行一次POS机刷卡交易,就会产生涉及上述方的手续费。行业不同,费率也就不同。“银行在为商家安装POS机前,双方会签订相关协议,其中会明确规定刷卡消费所产生的手续费由商家承担。一般情况下,持有POS机所有行的银行卡或信用卡的刷卡交易免收手续费,其他银行的卡则会产生相应的手续费。”该工作人员告诉记者。

就此问题,记者采访了河南明星律师事务所的李律师。李律师表示,商户要求消费者支付POS机刷卡手续费没有任何依据。“刷卡手续费是商家和银行之间的刷卡服务约定产生的关系,不应妨碍消费者的权利,消费者在购物时有选择现金或刷卡交易的权利。商家不能把刷卡手续费转嫁给消费者。”李律师说。